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为什么有些基金股票会跌20涨停_为什么b基金净值单日跌
幅超过20-股识吧

一、为什么基金一天可以跌20

基金也分低风险和高风险的，投资股票的基金风险较高，不排除您说的这种情况。
若在招行购买的基金，登录手机银行后，点击“我的→全部→我的持仓→我的基金
”点基金名称可以看到投资范围。

二、基金为什么会出现涨停

股票涨停是指：股票（含A、B股）、基金类证券在一个交易日内的交易价格相对
上一交易日收市价格的涨幅不得超过10%，ST股票不超过5%。
超过涨停价的委托为无效委托。
（上市首日除外）我国的涨停板制度与国外制度的主要区别在于股价达到涨跌停板
后，不是完全停止交易，在涨停价位或之内价格的交易仍可继续进行，直到当日收
市为止。
股票涨停是针对股票价格变化的一个术语。
股票涨停是什么意思？为了减少股市交易的投机行为，规定每个股票每个交易日的
涨跌幅度，达到上涨上限幅度的就叫涨停。
就中国股市来说，每个交易日涨跌限幅为10%，达到10%涨幅的就是涨停，当天不
能再涨了。
对特别处理的ST股票规定只能每天涨5%就涨停。
所有的价格升降都是由供求关系决定的。

三、为什么b基金净值单日跌幅超过20

那是因为B基金份额的净值只有那么点，而B基金的价格远远超过了净值。
下折按照净值来重新分配持有数量，但是净值其实没发生改变，只是价格就被重新
重置到和净值一样的数字了。
所以，看起来就是亏损了。
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简单说来，母基金是妈妈，有2个儿子，A和B。
A喜欢固定收益，B喜欢风险投资。
妈妈一般按1：1（有的基金不同，具体看合同）给A和B一笔钱投资。
A借钱给B去炒股，A只收取固定的利息。
B相当于是带着2倍以上的杠杆去投资。
由于B带杠杆，而A收益低且周期长，在市场的作用下。
B的二级市场价格会溢价于他自身的价值（基金净值）在上涨时，母基金净值超过1
，B的杠杆就越来越小。
母基金净值小于1，B的杠杆就越来越大。
越是下跌，跌的越快。
在极端行情下，净值的跌幅远远超过二级市场卖价的跌幅。
因为B带杠杆，而市场规定大家最多只能跌10%。
所以，当母基金跌倒一定程度，为了保护只获得固定收益的A的利益，就把资金重
新分配了。
假设B的净值是0.2(但是市场卖价可能是0.4元，这才是风险的源头），那么就必须
把他变成1重新再来，那么B基金数量就相应的变少了，但是B总体净值不变。
但是需要注意的是，是按照净值来算而不是2级市场卖价。
所以，会对2级市场中B份额的持有人造成较大的风险较大的亏损幅度。

四、今天深市股票为什么有的会涨百分之二十多，有的跌百分之
六十多？

这个应该是你搞错了吧。
今天深圳的股票的最高的涨幅和最高的跌幅都是10%哈，已经达到涨停板和跌停板
哈。
至于你说的那种不可能出现在我们国家的股票市场上哈，原因是我国股票市场上的
股票的涨跌幅限制都是10%（S股和ST股例外，为5%，新股上市首日的最高涨幅为
发行价的44，最高跌幅为发行价的36%，除非有什么特殊情况哈，但这种都是很多
天才会有一只哈）。
希望我的回答能够帮助到你，望采纳，谢谢。

五、为什么基金旗下的股票跌了，基金净值还涨
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因为基金旗下的股票很多，不会因为某一两只股票下跌或者上涨基金净值下跌、上
涨。
而是由大多数股票或者说占净值大多数股票决定的。

六、今天深市股票为什么有的会涨百分之二十多，有的跌百分之
六十多？

就是把募集到的钱大部分投入到股市中，买入不用的股票，每个基金所持有的股票
是不一样的，基金持有的股票跌了，基金就跌了，反之就涨了。

七、为什么b基金净值单日跌幅超过20

那是因为B基金份额的净值只有那么点，而B基金的价格远远超过了净值。
下折按照净值来重新分配持有数量，但是净值其实没发生改变，只是价格就被重新
重置到和净值一样的数字了。
所以，看起来就是亏损了。
简单说来，母基金是妈妈，有2个儿子，A和B。
A喜欢固定收益，B喜欢风险投资。
妈妈一般按1：1（有的基金不同，具体看合同）给A和B一笔钱投资。
A借钱给B去炒股，A只收取固定的利息。
B相当于是带着2倍以上的杠杆去投资。
由于B带杠杆，而A收益低且周期长，在市场的作用下。
B的二级市场价格会溢价于他自身的价值（基金净值）在上涨时，母基金净值超过1
，B的杠杆就越来越小。
母基金净值小于1，B的杠杆就越来越大。
越是下跌，跌的越快。
在极端行情下，净值的跌幅远远超过二级市场卖价的跌幅。
因为B带杠杆，而市场规定大家最多只能跌10%。
所以，当母基金跌倒一定程度，为了保护只获得固定收益的A的利益，就把资金重
新分配了。
假设B的净值是0.2(但是市场卖价可能是0.4元，这才是风险的源头），那么就必须
把他变成1重新再来，那么B基金数量就相应的变少了，但是B总体净值不变。
但是需要注意的是，是按照净值来算而不是2级市场卖价。
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所以，会对2级市场中B份额的持有人造成较大的风险较大的亏损幅度。

八、今天深市股票为什么有的会涨百分之二十多，有的跌百分之
六十多？

这个应该是你搞错了吧。
今天深圳的股票的最高的涨幅和最高的跌幅都是10%哈，已经达到涨停板和跌停板
哈。
至于你说的那种不可能出现在我们国家的股票市场上哈，原因是我国股票市场上的
股票的涨跌幅限制都是10%（S股和ST股例外，为5%，新股上市首日的最高涨幅为
发行价的44，最高跌幅为发行价的36%，除非有什么特殊情况哈，但这种都是很多
天才会有一只哈）。
希望我的回答能够帮助到你，望采纳，谢谢。
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